

EDITAL N.º 037/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 035/10

A Reitoria da Universidade Federal do Pampa (UNIPAMPA) retifica o Edital Nº 035/11 conforme disposto abaixo:

1) Onde se lê

§ 2º Os candidatos presentes deverão apresentar o número de inscrição do ENEM e senha para possibilitar a verificação da nota no site do SISU (<http://sisualuno.mec.gov.br/>)

Leia-se

§ 2º Os candidatos presentes deverão apresentar o número de inscrição do ENEM e senha para possibilitar a verificação da nota no site do INEP (<http://sistemasenem2.inep.gov.br/resultadosenem/>).

2) Alterar o quadro de vagas em função dos cancelamentos de matrícula realizados até a presente data, incluindo e retificando número de vagas conforme segue. Os cursos não citados abaixo permanecem inalterados.

CAMPUS	CURSO	Vagas
Alegrete	Ciência da Computação	04
	Engenharia Elétrica	02
Bagé	Licenciatura em Letras	06
Caçapava do Sul	Geologia	04
Dom Pedrito	Zootecnia	05
Itaqui	Agronomia	02
	Ciência e Tecnologia Agroalimentar - Bacharelado	10
	Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia – Noturno	06
	Nutrição	05
Jaguarão	Licenciatura em História	06
Santana do Livramento	Relações Internacionais	04
São Borja	Jornalismo	12
São Gabriel	Ciências Biológicas - Bacharelado	11
	Engenharia Florestal	13
Uruguaiana	Enfermagem	04
	Licenciatura em Ciências da Natureza	02
	Medicina Veterinária	01

Os demais itens do Edital Nº 035/11 permanecem inalterados.

Bagé, 01 de março de 2011.

Maria Beatriz Luce
Reitora *pro tempore*